
令和4年度　学校評価　集計結果

＜低学年　 １ ・ ２ 年生＞

【低学年】　１・２年

よ
く
で
き
た

だ
い
た
い
で
き
た

あ
ま
り
で
き
な
か

っ
た

で
き
な
か

っ
た

①
学校のべんきょうは　たのしくできてい
ますか。

61.9% 28.3% 7.0% 2.8%

②
学校では、きまりをまもり、たのしくせ
いかつすることができていますか。

68.1% 26.9% 3.9% 1.1%

③
これまでの学校せいかつのなかで、ちい
きやほごしゃのボランティアのかたとふ
れあうことができていますか。

50.4% 34.7% 12.0% 2.8%

④

友だちに　やさしくすることができてい
ますか。 72.5% 24.4% 2.0% 1.1%

⑤
友だちや学校にいるおとなのひとたち
に、すすんであいさつすることができて
いますか。

57.7% 30.8% 10.1% 1.4%

⑥
しんぱいなことやこまったことがあった
ときに、友だちや先生にそうだんできて
いますか。

54.6% 29.7% 11.5% 4.2%

⑦
学校のいきかえりやほうかごなど、あん
ぜんにきをつけることができています
か。

73.7% 19.9% 5.1% 1.4%
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＜中学年　 ３ ・ ４ 年生＞

【中学年】　３・４年
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① 学校の勉強は、楽しくできていますか。 63.9% 31.4% 4.4% 0.4%

②
学校では、きまりを守り、楽しく生活す
ることができていますか。

61.7% 34.7% 3.6% 0.0%

③
これまでの学校生活の中で、地いきやほ
ご者のボランティアの方とふれあうこと
ができていますか。

54.4% 32.5% 12.4% 0.7%

④

友だちにやさしくすることができていま
すか。(相手の気持ちを考えて、接する
ことができていますか。)

64.6% 29.6% 4.7% 1.1%

⑤
友だちや学校にいるおとなの人たちに、
すすんであいさつすることができていま
すか。

59.5% 29.9% 9.9% 0.7%

⑥
心ぱいなことやこまったことがあったと
きに、友だちや先生にそうだんできてい
ますか。

44.9% 37.6% 13.1% 4.4%

⑦
学校の行き帰りや放課後など、安全に気
を付けることができていますか。

81.0% 16.1% 2.6% 0.4%
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＜高学年　 ５ ・ ６ 年生＞

【高学年】　５・６年
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①
授業を楽しみながら、学習に進んで取り
組むことができていますか。

28.0% 53.1% 14.8% 4.1%

②
学校では、きまりを守り、楽しく生活す
ることができていますか。

39.5% 52.8% 6.6% 1.1%

③
これまでの学校生活の中で、地域や保護
者のボランティアの方とふれあうことが
できていますか。

27.7% 43.2% 25.5% 3.7%

④
相手の気持ちを考えて、接することがで
きていますか。

43.9% 49.4% 6.6% 0.0%

⑤
友だちや学校にいる大人に、進んであい
さつすることができていますか。

42.8% 40.6% 13.3% 3.3%

⑥
心配なことや困ったことがあったとき友
達や先生に相談できていますか。

38.0% 35.1% 19.6% 7.4%

⑦
学校の行き帰りや放課後など、安全に気
を付けることができていますか。

66.1% 32.1% 0.7% 1.0%
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	【外部向け】学年印刷用

